



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SIBIU

DECIZIE nr. 7/25.08.2023
PRIVIND EMITEREA AVIZULUI DE MEDIU
pentru

Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând Asociației Obștea Gusu și persoanelor fizice Voina Cristina, Străjan-Radu Simona-Marione, Radu Cristian-Felix, Volkmann-Radu Ingrid-Viorica, U.P. I Asociația Gusu, administrat de Ocolul Silvic Valea Cibinului-Săliște, cu sediul în Săliște, str. Șaguna Andrei, nr. 509, jud. Sibiu

Având în vedere:

- H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, cu modificările și completările ulterioare;
- O.M. nr. 117/2006 pentru aprobarea Manualului privind aplicarea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- HG 236/2023 pentru aprobarea metodologiei de derulare a procedurii de evaluare de mediu pentru amenajamente silvice;
- O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare
- Ordinul nr. 262/2020 pentru modificarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, aprobat prin Ordinul ministrului mediului și pădurilor nr. 19/2010.
- concluziile consultărilor din cadrul ședinței de dezbatere publică și în lipsa observațiilor din partea autorităților membre ale grupului
- concluziile consultărilor din ședința Comitetului Special Constituit la data de 23.08.2023.

Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu decide:

Emiterea avizului de mediu **Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând Asociației Obștea Gusu și persoanelor fizice Voina Cristina, Străjan-Radu Simona-Marione, Radu Cristian-Felix, Volkmann-Radu Ingrid-Viorica, U.P. I Asociația Gusu, administrat de Ocolul Silvic Valea Cibinului-Săliște, cu sediul în Săliște, str. Șaguna Andrei, nr. 509, jud. Sibiu**



Planul propus nu necesită trecerea la etapa măsurilor compensatorii, deoarece în urma analizei măsurilor de reducere a impactului s-a ajuns la concluzia că impactul semnificativ a fost redus;

Implementarea planului nu va afecta integritatea sitului Natura 2000 **ROSCI0211 Podișul Secașelor**, prin reducerea suprafeței unor habitate protejate, prin fragmentarea acestora sau prin distrugerea sau fragmentarea habitatelor unor specii.

Planul nu are impact negativ semnificativ asupra factorilor care determină menținerea stării favorabile de conservare a unor specii sau habitate naturale protejate din interiorul sitului Natura 2000.

Planul nu produce modificări ale dinamici relațiilor intra și intraspecifice care definesc funcțiile arie naturale protejate de interes comunitar **ROSCI0211 Podișul Secașelor**.

Pentru plan au fost prezentate alternativele studiate, motivele care au stat la baza alegerii alternativei finale, a modului în care considerațiile de mediu au fost integrate în proiectul de plan, precum și procesul definitivării proiectului ca urmare a informațiilor rezultate pe parcursul evaluării de mediu;

Prezentarea informațiilor grafice: hărți, scheme, schițe;

Existența unui program adecvat de monitorizare a efectelor planului asupra mediului.

Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu a asigurat și garantat accesul liber la informație a publicului și participarea acestuia la procedura de evaluare de mediu. Astfel au fost mediatizate prin anunțuri în presa locală: elaborarea planului, încadrarea planului în categoria celor ce necesită efectuarea evaluării de mediu, finalizarea raportului de mediu și organizarea dezbaterii publice. Documentația a fost accesibilă publicului pe toată durata derulării procedurii, la sediul și pe pagina de internet a A.P.M. Sibiu: <http://apmsb.anpm.ro>, precum și pe pagina de internet a unității specializate pentru elaborarea amenajamentului silvic <https://derevoproiect.ro/comunicateanunturi-publice>.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Ciprian SIMULESCU**



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SIBIU

Str. Hipodromului, nr. 2A, Sibiu, jud. Sibiu, Cod 550360;

e-mail: office@apmsb.anpm.ro; Tel. 0269.422653; 0743.037012;

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679